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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 
Програма розроблена на підставі Законів України «Про освіту» та «Про 

фахову передвищу освіту», Положення про приймальну комісію вищого 
навчального закладу, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 
України від 15.10.2015 р. №1085.  

Призначення програми – забезпечити проведення фахового вступного 
випробування при вступі на 1 курс (зі скороченим терміном навчання) або II 
(III) курс (з нормативним терміном навчання на вакантні місця) для здобуття 
освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра на основі 
раніше здобутого освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікованого робітника, 
молодшого спеціаліста, бакалавра, спеціаліста, магістра. 

Мета вступного випробування для вступу на здобуття освітньо-
професійного ступеня фахового молодшого бакалавра полягає у визначенні 
рівня теоретичних знань і практичних умінь і навичок абітурієнтів в галузі 
знань 07 «Управління та адміністрування» зі спеціальності 071 «Облік і 
оподаткування».  

Вступне випробовування включає тестові завдання з дисциплін фахового 
спрямування. Тест містить 24 завдання першого рівня складності. Кожне 
завдання містить чотири варіанти відповідей, серед яких лише одна правильна. 
Варіант правильної відповіді вступник заносить в талон відповідей. 

За результатами вступного випробовування фахова атестаційна комісія 
приймає рішення про участь у конкурсі та рекомендацію для зарахування до 
коледжу. Кількість місць для зарахування на навчання визначається 
ліцензованим обсягом. 

Зарахування вступників на навчання здійснює Приймальна комісія 
коледжу. 

Програма складається з переліку питань за темами, які відображають 
окремі аспекти спеціальності та інтегрує знання з дисциплін «Економічна 
теорія», «Бухгалтерський облік», а також переліку рекомендованої літератури.  

Наведений перелік питань, які виносяться на вступне випробування дасть 
можливість вступнику систематизувати свої знання та допоможе 
зорієнтуватися, на які питання треба звернути увагу при підготовці до 
вступного випробування. 

Перелік рекомендованої літератури сприятиме у пошуку і підборі джерел 
підготовки для вступного випробування. 

 
 
 



2. ПЕРЕЛІК ТЕМ З НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН, ЩО 
ВИНОСЯТЬСЯ НА ВСТУПНЕ ВИПРОБУВАННЯ 

 
Дисципліна «Економічна теорія» 

 
Загальні основи економічного розвитку суспільства 

Економічні потреби, виробничі можливості та ресурси. Економічна 
ефективність виробництва. Економічна діяльність як процес суспільної праці. 
Фактори виробництва, їх види і роль. Суспільний продукт як результат 
економічної діяльності. Економічна система суспільства. Власність та її роль в 
розвитку суспільства.  

 
Товарне виробництво та ринок 

Форми організації суспільного виробництва. Товар та його властивості. 
Сутність грошей та їх роль у товарному виробництві. Ринок як економічна 
форма суспільного виробництва. Інфраструктура ринку.  

 
Підприємництво в ринковій економіці 

Організаційні форми підприємництва. Сутність підприємства, принципи 
його діяльності. Види підприємств в Україні. Капітал, витрати  підприємства, 
прибуток. Амортизація виробничого капіталу. Валовий дохід та прибуток 
підприємства. Особливості ринку праці, його об’єкти і суб’єкти. Заробітна 
плата як ціна товару – робоча сила.  

 
Суспільне відтворення та економічне зростання 

Суть та цілі економічного зростання. Економічна рівновага. Циклічність 
економічного розвитку. Зайнятість, безробіття та інфляція. Державне 
регулювання національної економіки.  

 
Розвиток світової економіки 

Суть світової економіки. Міжнародна економічна інтеграція. Міжнародна 
торгівля. Економічні аспекти глобальних проблем. 

 
Дисципліна «Бухгалтерський облік» 

 
Організація бухгалтерського обліку 

Завдання і функції бухгалтерії підприємства. Відповідальність працівників 
бухгалтерії. Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку.  

 
Облік коштів 

Облік грошових коштів. Первинний облік касових операцій. Порядок 
відкриття рахунків в банку. Облік безготівкових розрахунків. 

 
 
 
 
 



Облік розрахункових операцій та інших активів 
Розрахункові операції та їх документальне оформлення. Облік фінансових 

інвестицій. Облік розрахунків з підзвітними особами та їх документальне 
оформлення. Складання звітів про використання коштів наданих на 
відрядження або під звіт. Облік розрахунків з покупцями і замовниками. 

 
Облік товарно-матеріальних цінностей 

Облік матеріальних цінностей. Амортизація основних засобів.  Порядок 
ведення звітів про рух матеріальних цінностей. Види основних засобів та їх 
оцінка. 

 
Облік праці та її оплати 

Первинний облік праці та її оплати. Види утримань із заробітної плати та 
методика їх розрахунку. Нарахування відпускних. Види відпусток та їх 
тривалість. Порядок надання щорічних відпусток та їх оплати. Порядок 
нарахування допомоги з тимчасової непрацездатності. Індексація заробітної 
плати. 

 
Облік розрахунків за податками і платежами 

Суть і призначення податків. Система оподаткування в Україні. Порядок 
нарахування податків і зборів. Облік розрахунків за податками і платежами. 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



3. КРИТЕРІЇ  ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ 
 

Оцінювання фахового випробування для здобуття освітньо-професійного 
ступеня фахового молодшого бакалавра проводиться за 100-200 бальною 
шкалою. Мінімальна кількість балів, з якою абітурієнт допускається до участі у 
конкурсі становить 120 балів. 

Фахові випробування складені у вигляді тестових завдань, тест 
складається з 24 завдань. Кожне завдання має одну правильну відповідь. 

Максимальна кількість балів, яку можна набрати, правильно виконавши 
всі завдання тесту, – 200 (за шкалою від 100 до 200 балів). 

Час виконання тесту – 60 хвилин. 
 

Нормативи оцінювання тесту 
 

Кількість балів за 200-бальною 
шкалою 

Кількість правильних 
відповідей 

200 23-24 
195 22 
190 21 
185 20 
180 19 
175 18 
170 17 
165 16 
160 15 
155 14 
150 13 
145 12 
140 11 
135 10 
130 9 
125 8 
120 7 
115 6 
110 5 
100 0-4 

 
 
 
 
 
 




